

2020年第一场瑞雪如期而至,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队启动应急预案多措并举坚决打赢这场“雪仗”。荣乌大队立即启动恶劣天气应急预案,全力做好道路清雪工作,加强与铲冰融雪部门沟通协调,确保铲冰融雪快速有效进行。因道路结冰打滑易发生事故,及时封闭了道路,加派警力和巡逻车,全力疏导滞留车辆,确保在第一时间能够引导群众有序出行。

何永胜 高倩茹

为深入推动扫黑除恶专项斗争工作纵深开展,1月6日,鄂尔多斯市乌审旗乌兰陶勒盖派出所积极组织民警到本辖区企事业单位开展扫黑除恶专项斗争宣传,民警通过发放宣传单、组织宣讲等方式宣传扫黑除恶知识,以及优化营商环境的有机结合进行宣传。并结合扫黑除恶专项斗争案例,引导企业职工发现相关违法犯罪线索要及时向公安机关举报揭发,为进一步全面开展扫黑除恶专项斗争打下坚实的基础,共同打造平安和谐的工作与生活环境。

边静

春节将至,为有效预防和打击食品领域的违法犯罪活动,近日,鄂尔多斯市乌审旗乌审派出所联合食品药品监管部门,对辖区内的食品安全进行了检查。检查中,对辖区内超市、烟酒批发、粮油店等多家门市进行食品安全检查及消防安全检查。重点检查食品销售的相关证件、产品合格证等,在检查中向各销售业主积极宣传并强调遵守食品安全法律法规,普及诚信经营、筑牢食品安全思想防线,提高社会整体防范能力。通过检查,有效消除了食品安全隐患,提高了经营者的法律责任和食品安全意识,确保了食品卫生、为辖区群众欢度春节创造了安全、健康的食品卫生安全环境。

郝琴 代哲宇

◆ 简讯

春运启动日扫黑除恶专项斗争宣传活动“掀”起新高潮

为全面开展好扫黑除恶专项斗争,维护辖区道路交通安全环境,10日,棋盘井交通服务站在春运启动期间深入棋盘井汽车站开展扫黑除恶专项斗争宣传活动,“掀”起扫黑除恶宣传新高潮。

期间,服务站民警通过悬挂宣传条幅、发放宣传资料等形式扎实开展扫黑除恶专项斗争宣传活动。并向广大群众发放扫黑除恶知识宣传资料,介绍黑恶势力的具体表现和相关法律法规等知识,鼓励群众积极举报揭发涉黑涉恶违法犯罪线索,有效扩大扫黑除恶声势,增强全民遵法守法意识。

谢小荣

# 每个新年都有一种温暖

周广玲

新年,多么温暖的字眼,照亮了寒冬,人们在冬日的阳光下沐浴着快乐,在新年的钟声里感受着幸福。

新年新起点,是春天的开始,有着刺破寒冬的喜悦,万象更新。新年的新,孕育着希望和憧憬。我们在新年里描绘着属于自己的幸福。新年可以点燃人们的激情,在新年的阳光里,我们倾听春天的音符,处处生机勃勃,那是温暖的交响曲,奏响起春之声。

新年,热热闹闹,互致问候,一句“新年快乐!”就像一股暖流,

融入心底,真诚的问候,真切的友谊,总能够温暖我们的心房,让我们倍感温暖和感动。新年是温暖的,人们心里充满喜悦。新年,新旧交替,一切重新开始,新年,过的就是这份温暖,过的就是这种兴奋劲儿,这种欢乐气氛和愉悦感,让幸福顷刻写在脸上。

新年,总会有一种温暖。回家是最温暖的词,互诉相思之情,共话新年愿景,回家团圆就是温暖,所以无论多么疲惫,都要奔跑着与家人团聚,有家人,才有了温暖,新年让我们变得更有力量。

新的一年放飞梦想,开启新的启程,承载新的希望,等待着我们去抒写,等待着我们去实现。

新的时光里有你同行,将一颗心沉淀下来,在淡泊中进取,在恬淡中追求,听晨鼓暮钟,拾花酿诗,煮茶观雪,这种心境便是安好,让我们每一天都会活出生命的意义。

新年,做一个有温暖的人,一个喜欢别人的人,跟他们说,我爱你们。每个新年都有一种温暖,让我们的的心灵充满温暖,让所有的梦想尽情地绽放。

## “大天鹅之乡” 鸣唱“冬日恋歌”

这是荣成大天鹅国家级自然保护区内的大天鹅(1月11日摄)。

每年10月至次年3月,成千上万只大天鹅陆续从西伯利亚等地翩然飞临“中国大天鹅之乡”山东省荣成市栖息越冬。

新华社记者 郭绪雷摄



流金岁月

## 亲爱的车票

王国梁

一年一度的春运开始了,人们纷纷用各种方式订车票,打电话,或者在网上订。形式不同,每个人心中都充满了热切的期盼。车票到手,人就像生出了一双回家的翅膀,无比畅快。

订票的火爆场面,让人想起了浩浩荡荡的春运大军。故乡的暖流传来了信息,浓浓的乡愁牵引着方向,怎能不归心似箭呢?喧闹的站台,汹涌的人潮,匆忙的脚步,那种场面太壮观了。大家来自不同的地方,但是都赶往同一个地方——家。

在异乡这些年里,车票就成了我往返旅程的见证。小小的一张车票,丈量着故乡与异乡的距离,传递着亲人的呼唤,化解着浓浓的乡愁,以至于我有了一种根深蒂固的“车票情结”,看到

车票,就像见到老朋友一样亲切。就像很多人喜欢收藏硬币,是为了实现小时候得到硬币的心愿。我喜欢收藏车票,是为了清点我离开故乡的次数,也是为了珍藏那一次次难忘的旅程,更是为了回味得到车票时的欣喜和满足。

每次回乡,都要排长长的队,等那张小小的车票。看着长龙般的队伍一点点蜗行,心里焦急万分,想着母亲早早做好了年糕,父亲也正在灌香肠,更加心急了。终于轮到自已了,把钱递进窗口,大声地报出自己家乡的名字,好像向所有人宣告,我要回家!

那时的车票,是那种硬纸板的,小小的一枚,攥在手心里,或者放在最贴身的口袋里——都是离心最近的地方。过检票口,

把车票递给检票员,车票被剪出一个小豁口,重新揣好,心里就无比踏实了。

车票被我反复摩挲过,座位号,起始站,终点站,发车时间,我都记在心里。上了车,找到自己的座位号,心里总算平静一些了。有时会遇上旅途中的有缘人,两个人会度过一段美好的旅程。还有沿途的风景可以欣赏。

到家了,我飞进家门。母亲惊喜地说:“可算回来了!”母子俩说说笑笑一会儿,我掏出贴身兜里的车票,几乎是怀着感激对母亲说:“都是靠它,我才回了家!”母亲笑了。我把亲爱的车票放在一个小盒子里,珍藏起来。

车票里的旧时光,乡愁是底色,故乡、异乡、车站、旅途是主体,温馨而让人怀念。

# 鄂托克前旗城川至三段地红色旅游公路工程 征求意见稿信息公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 部令 第4号)的要求,现将“鄂托克前旗城川至三段地红色旅游公路工程”征求意见稿阶段环境影响评价信息予以公示,以便广大公众在环境保护方面提出更多的意见和建议:

### 一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:

[http://www.etkqq.gov.cn/2019gb/xwzx1/tzgg2019/202001/t20200109\\_2574711.html](http://www.etkqq.gov.cn/2019gb/xwzx1/tzgg2019/202001/t20200109_2574711.html)

2、查阅纸质报告书的方式和途径

公众可到鄂托克前旗交通运输局和内蒙古天皓环境评价有限责任公司查阅。

### 二、征求意见的公众范围

项目评价范围内的公众、法人和其他组织的意见。主要为项目区域周边居民及

其他对本项目关心的公众、法人、组织。

### 三、公众意见表的网络连接

网络链接如下:

[http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\\_665329.htm](http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.htm)

### 四、公众提出意见的方式及途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件或者建设单位提供的其他方式,在规定时间内将填写的公

众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。

### 五、公众提出意见的起止时间

公众参与时间:2020年1月14日后10个工作日。

鄂托克前旗交通运输局  
2020年1月14日

